

致敬企业家，重金奖功臣

衡阳高新区2023年经济工作会议有诚意更有深意



衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山
见习记者 颜艳妮 通讯员 廖承雄) 2000万真金白银奖励经济发展功臣,邀请13位企业家坐到主席台上……2月2日召开的衡阳国家高新区2023年经济工作会议,有诚意更有深意。

高新区在2022年中,用“更高的发

展指标、更多的金字招牌、更稳的发展底
盘、更优的产业结构、更强的发展活力、
更好的人民生活”6个“更”字擦亮高质
量发展成色。

“这次大会,首次让我们企业家坐上主
席台。这一会场座次的新变化,是对企
业家的礼遇和尊重,意味着关心与信任。
今天我倍感荣幸、心潮澎湃,今后唯有加
倍努力,方能不负期望。”衡阳市金则利
特种合金有限公司负责人感慨道。该公
司2022年成功上市(挂牌),荣获200万

元奖励,成为当天的获奖冠军。

以诚相待,是打动企业的粘合剂;兑现承
诺,是企业发展的强心剂;真金白银奖
励,更是企业壮大的兴奋剂。当天的获
奖大户是114家科技型中小企业,共分
享近1300万元巨额奖金。其中湖南青涟
环保科技有限公司2022年曾获得10万
元科技创新积分奖励,之后与湖南工学
院共建省重点实验室,研发铯治理技术
取得系列发明专利,因此2023年“连跳
两档”荣获20万元奖励。该企业负责人

感动不已,“高新区连年兑现奖励政策,不仅
彰显园区的公信力与诚信形象,更体现园区
激发企业家创新创造、推动产业兴旺与经济
发展的决心。”

路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。
2023年,高新区将紧紧围绕经济建设这一
个中心,突出全省排名进位赶超和国省真抓
实干争先创优两个目标,守牢债务风险、安
全生产、生态环保三条底线,打好招大引强、
创新开放、实体经济、亩均效益四大强攻战,
为奋力建设现代化新衡阳贡献高新力量。

我市2022年度粮食收购工作圆满收官

47.4万吨新产粮“颗粒归仓”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 向吟吟

通讯员 万秋香)2月2日,记者从市发改
委(市粮食和物资储备局)获悉,截至1
月31日,我市2022年度粮食收购工作圆
满收官。全市共计收购2022年新产粮食
47.4万吨,收购总量居全省第四。

按照国家粮食收购政策,我市2022
年度粮食收购工作自2022年8月份正式
启动,至2023年元月份结束,分为早稻和
中晚稻收购两个阶段。相较往年,2022年
度入统企业粮食收购总量和政策性粮食
收购数量均有所下滑,但是市场化收购占
主导的趋势愈发明显,符合国家关于粮食

收储制度改革的方向和要求。

收购期间,市直相关部门指导各县(市)

区和收购企业陆续启动了市场化收
购、储备粮轮换收购和临储粮收购,做好了
启动最低收购价收购的相关准备工作,

牢牢守住了农民“种粮卖得出”的底线和
食品安全红线。

我市严格落实“先检后收”,并根据检
测结果实行分仓储存、分类处置,超过国家
食品安全标准的粮食由地方政府以临
储收购形式进行收购,应收尽收。同时,进
一步完善了粮食质量溯源制度,借鉴疫情
防控“场所码”和“企业赋码”相关经验,依
托智慧粮安管理平台探索应用“粮源码”

机制,及时将粮食检验结果准确全面录入
“智慧粮安管理平台”,全链条、全过程强
化监管,对收储的粮食实行购销双向溯源,
坚决防止不合格粮食流向口粮市场和
加工企业。

据悉,粮食收购入仓经过进一步整理
和验收合格后,正式进入保管期。市发改
委(市粮食和物资储备局)相关负责人表
示,全市发改(粮储)系统将严格落实国家
节粮减损的有关要求,科学规范精细做好
粮食仓储保管工作,确保每一粒入仓粮食
的安全。



又有公交司机拾金不昧

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华
通讯员 康昊)1月31日,市民唐女士在
白沙洲汽车南站125路公交调度室领取
了自己不慎遗落在公交车上的背包,对拾
金不昧的公交司机刘当生连声道谢。

当日下午4时30分许,市公交集团
三分公司125路驾驶员刘当生驾车抵达

终点站白沙洲汽车南站,对车厢进行消
毒检查时,发现座椅上有一个乘客遗落的
黑色双肩背包。刘当生当即将背包上
交给调度室,向车队长王先进报告。大
家一起清点登记失物,发现包内有2000
余元现金、身份证件等物品,但并未找到
失主的联系方式。王先进把背包保存在

调度室,并将失物信息通报给各车司机和
起终点调度室,提醒大家留意是否有失主
前来问询。大约2个小时后,一位女士来到
调度室,声称下午乘坐125路公交车时遗
落了一个黑色背包。王先进仔细核对身份
信息,确认背包是唐女士遗失的,于是将背
包归还给她。

铭记红色历史 传承革命精神

广州工务大修段党委组织参观湘南起义纪念馆

衡阳晚报讯 (通讯员 陈志清)1月
31日,广州工务大修段党委组织“党
员示范培训班、党支部书记培训班、融
媒体骨干理论培训班”100余名学员赴
郴州湘南起义纪念馆参观学习。

纪念馆展厅内共展出“浴血重生·朱

德率部奔湘南”“风展赤帜·百万之众斗
敌顽”“波澜壮阔·创建苏维埃政权”“战
略转移·湘南义军赴井冈”“千秋史册·
伟绩闪耀功勋榜”五个部分。十多个展
厅,一张张历史画面,一段段文字说明,
一个个起义用品展柜,生动形象地演绎

了湘南起义历史过程,使大家深受教育
和启发。

学员们纷纷表示,一定铭记红色历
史,传承革命精神,在新的历史时期肩
负起使命担当,为全段实现高质量发展
作出更大贡献。

住,但此人矢口否认。民警迅速赶到现场,
当场从该男子身上搜出偷走的香烟及槟
榔。民警进行询问时,该男子仍负隅顽抗
极不配合。

民警根据多年从业经验判断,这个人
并不简单!民警调查发现该男子张某亮曾
多次“进宫”却屡教不改,2022

年11月出狱。民警对其行踪进行研判,发
现其1月20日在美达新天地盗窃400余
元现金及数包香烟;28日凌晨5时许又在
进步巷某副食店盗窃5包槟榔。

在铁证面前,犯罪嫌疑人张某亮终于
低下了头,对自己多次盗窃的犯罪事实供
认不讳。石鼓警方对其依法刑事拘留。

15人

挤一辆农用三轮车

衡阳县交警及时查处除隐患

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永
军 通讯员 凌零)1月27日,衡阳县公
安局交警大队二中队民辅警在巡逻中
查获一起农用三轮车非法载人严重交
通违法行为,及时消除了这一严重交通
安全隐患。

当日上午,二中队民辅警巡逻至
G234线峴山镇檀山社区路段时,发现
一辆农用三轮车后厢挤满了耍灯群众
及相关器具,且无任何保护措施。执勤
民警立即截停该车辆,经核查后发现,
该车辆驾驶室乘坐3人,后厢乘坐12人,
一辆小小三轮车的乘员竟达15人之多!
民警当即对驾驶人进行了严厉的批评
教育,并向乘员讲解了农用三轮车
违法载人的严重危害。

公安交警温馨提示:农用车载人,
违法又危险!为了您和他人的生命财产
安全,请不要乘坐农用车出行!

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”